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ATA DA 8' SESSÃO ONONÁruE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 25 DE MARÇO D82024.

ATA DA S" SCSSÃO ORDINÁPJA OE CÂUANA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 25 DE MARÇO DE 2024, NA SEDE DA CÀMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOTABA DA SERRA. a SE,SSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL
OSWALDO ELIAS DA STT,VI ÍIXTON E ESTIYf,,RAM PRESENTES OS VEREADORES
ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON CONNÊI DE OLIVEIRA, MARIÂ CLEIDIMAR
DE JESUS NASCIMENTO, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE TORMA
YIRTUAL), AGUINALDO .l,XrÔXrO DE OLMIRA, ADArR IOSÉ rOClç.1, JOÃO ROSA
FILHO E lmnOrl HENRTQUE SOARD,S. SOB A PROTEÇÃO Oe OEUS O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMIJNICOU AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE MANTENHAM.SE EM SII-ÊNCIO DURANTE OS

TRÂBALHOS, NÃO MANIFESTANDO APOIO OU NESNTNOVNçÃO AO QUE SE PASSAR EM
pl-eNÁruo, Nos rERMos Do ARTIGo tz:, penÁcRaros 2', 3", 4" E 5o Do REGIMENTo
INTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE
DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÃO SENÁ
pERMrrIDo o ABANDoNo oo pl-EuÁruo No cuRso on vornÇÀo, sAlvo sE ACoMETIDo
DE MAL SÚgnO. Na SequÊNcla, soLICITou AO VEREADOR l».|n.lOSÉ FOGAÇA PARA
FAZER A LEITTJRÂ OO PNEÂÀASULO. A SEGUI& A PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR
AGUINALDO A]\TTôMO NB OLIYEIRÂ PARA FAZER A LEITURA DA PASSAGEM SÍSLICE. ]'TR

SCqUÊNCIE O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA MEDITAR
SOBRE A PASSAGEM BIBLICA. DANDO CONTINUIDADE, O PRESIDENTE COLOCOU EM
voreÇÀo Notr,tNAL euANTo A DISPENSA DA LEITURA DA ATA oa, z" ssssÃo onorNÁRIe
DE 2024, A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, E COLOCADA errl VOre'çÃo NoMINAL, FOI

APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, COLOCOU EM DISCUSSAO A ATA DA 7"

sEssÃo oRorNÁnra DEz0z4, E coLocADA ev voraçÂo NoMINAL, Fol APRoVADA PoR
UNANIMIDADE. te sEeuÊNcIA, o PRESIDENTE sot,tclTou Ao l' SECRETARIo PARA
FAZER A LErruRA Do EXpEDIENTE. A sEGUIR, o t'sgcRerÁruoFEz A LEITURA oo opÍclo
N" 024/2O24ISAF/DEFIN. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES
ENCONTRAM-SE A DISPOSIÇÃO Og TOPOS OS INTERESSADOS, JUNTO A SECRETAR1A

DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE

LEr N'028/24 (AUToRIA Do poDER ExECUTIVo - olspÔe soBRE A ABERTURA oB cÚolro
ADlctoNAL EspECIAL No vALoR DE R$ 50.000,00, coM RECURSo DE TRANSFEnÊNcn no
urNtsrÉRro DA cIDADANIA, nrRevÉs nr, coxvÊNlo coM o cENTRo vlcENTINo NossA
SENHoRA DAS DoRES, PARA ESTRUTUNAçÃO DA REDE DE SERVIÇOS DO SUAS - SISTEMA
úNtco »s nsststÊNcta soctAl-) e oÁ outnes pnovloÊNclas; Do PRoJETo DE LEI N"
029/24 (AUToRTA Do poDER ExECUTtvo - »IspÔE, soBRE A ABERTURA op cnÉotro
ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 9OO.OOO,OO, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE

sEGURANÇA E DEFESA ctvtL, coM RECURSo »B supeRÁvlt FINANCEIRo APURADo EM 3l
DE DEZEMBRo DE 2023, ESpECIFICAMENTE DE MULTAS or rnÂNsno; g »Á ournes
pRovloÊnclns; E Do pRoJETo DE LEI coMPLEMENTAR N'030/24 (AUToRIA Do PoDER
ExECUTIvo - otspôs soBRE A crunçÃo DE vAoAs PARA os cARcos DE PRoFEssoR DE
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EoucnçÃo eÁsrce rr E rr E DE AGENTE DE ADMTNTSTRAçÃo escolen, ToDos DE
NATUREZA PERMANENTE, NA FORMA ESPECIFICADA NO ARTIGO I"; DISPÔE, AINDA,
SOBRE A JORNADA DE TRABALHO DOS MESMOS CARGOS, REVOGA A LEI COMPLEMENTAR
N'443, DE 16 DE FEVEREIRo DE zozqa»e, ourRAS pnovtoÊuctes, os euArs FoRAM
DESIACHADoS nARA A courssÂo DE coNsrrrurçÃo,;usuçe a n-eonçÃo FTNAL, nARA
nns or, nNÁltsE E pARECER. A SEGUIR, o pRESIDENTE INFoRMoU euE As pRoposrruRAs
ACIMA LIDAS E DESpACHADRS esrÃo a olseosrçÃo DE ToDos os TNTERESSADoS JUNTo
AO SITE DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A
pALAVRA pARA os vEREADoRES vERSAREM soBRE ASSLTNToS DE LIVRE gscolun, NÃo
PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS
ApARTES, Nos rERMos oo panÁcnaro 3'Do ARTIGo l3l Do REGIMENTo INTERNo.
MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS
RoLIM, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo, JoÃo RoSI FILHo, AGUINALDO
ANrôxro DE oLIvEIRA, lol.tn rosÉ FocAÇA E RrcHARDsox connÊl DE oLI\aErRA.
pASSANDo pARA A oRDEM Do DIA, o NoBRE pRESIDENTE sot-lclTou eo t" spcngtÁruo
pARA FAZER A LEtruRA DA oRDEM Do DIA. A sEcutR, o t'secne,rÁnto FEZ A LEITURA
DO PROJETO DE LEI N" 027/24 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - OISPÔC SOBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE R$ 88.472,50, COM RECURSO
oe rRaNsrp,nÊNCIA Do GovERNo ESTADUAL, ATRAVES DA RESoLUÇÃo ss N" 22 DE
ogto2t2o24, pARÁ cusrEAn eçÕEs DE CoMBATE Ao AEDES AEGyprr) e oÁ ournes
pnovloÊNcns o euAL, colocADo ev otscussÃo, E coI-ocADo EM voreçÃo
NoMINAL, Fot ApRovADo poR LTNANIMIDADE. EM SEGUIDA, o t" secnerÁRlo FEZ A
LEITURA oe uoçÃo DE pEsAR N'002/24 (AUToRIA Do vEREADoR MANoEL HENRIeUE
SoARES - Aos FAMILIARES Do SENHoR ApARECIDo MACHADo MoREIRA) e oÁ ourRAs
pnovtoÊNclns A euAL, coLocADA eu otscussÃo, E coLocADA EM vornÇÃo
NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, O PRESIDENTE INFORMOU QUE
AS pRoposrruRAs AcrMA LTDAS, DrscurrDAs E vorADAS, ESTÃo A otsRostçÃo oo
TODOS OS INTERESSADOS JLTNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O PRESIDENTE
DEIxou ABERTA A rALAvRA IARA AS coNsneReçôEs FINAIS. NÃo ocoRRgnapt
uaNmesreÇôEs. E coMo NÃo Havn MAIS NADA A sER DrsculDo, o NoBRE
rRESIDENTE AGRADECEU A IRESENÇA DE ToDos, E soB A rnorrçÀo DE DEUS,
DECLARoU ENCERRADA e s" sessÃo oRDINÁrun »e zozn.

sALA DAs sessôes,2s DE MARÇo DE 2024.
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